

## ЖЕРЕБЬЕВКА Предвыборная агитация

ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ комиссия Челябинской области провела жеребьевку по распределению бесплатного эфирного времени и бесплатных печатных площадей для кандидатов в президенты, политических партий, их выдвигавших, а также пяти кандидатов в депутаты Законодательного собрания области по Промышленному избирательному округу (Магнитогорск).

На выборах бесплатный эфир и бесплатные печатные площади для предвыборной агитации кандидатов, участвующих в выборах, будут предоставлять ЧГТРК, областной канал, «Южноуральская панорама».

На глазах журналистов и членов избиркома карточки с написанными на них датами выходов в эфир или печать по очереди разбирали представители кандидатов в президенты и представители партий. За кандидата в президенты первого вице-премьера Дмитрия Медведева карточки тянули его представитель на Южном Урале – первый вице-губернатор Челябинской области Андрей Косилов, за его соперников Андрея Богданова, лидера Демократической партии России, лидера КПРФ Геннадия Зюганова и лидера ЛДПР Владимира Жириновского тянули карточки их представители. По словам Андрея Косилова, он в такой процедуре участвует впервые и чувствует себя как на экзамене, правда, на экзамене он всегда предпочитал идти отвечать первым. Выбранным временем он остался доволен: это и начало предвыборной борьбы, и завершающая стадия. Он надеется максимально использовать эфирное время, чтобы показать достоинства своего кандидата, и делает все возможное, чтобы агитационная кампания проводилась с уважением к избирателям. Эфирное время кандидаты в президенты и партии будут занимать по-разному – и рекламными роликами, и участием в «круглых столах». Только на ЧГТРК предполагается 19 «круглых столов». Первый «круглый стол» состоится 4 февраля утром в 11.30 на канале «Россия».

Предвыборная агитация стартует 2 февраля и продлится до 29 февраля.

ГАЛИНА ИВАНОВА,  
секретарь «ММ» в Челябинске.

Дмитрий Медведев дал поручение министерствам заняться экологией Южного Урала

# СКАЗАНО – СДЕЛАНО



ФОТО ИТАР-ТАСС

**ПОСЛЕ ГРОМКИХ экологических заявлений первого вице-премьера страны и по совместительству кандидата в Президенты РФ Дмитрия Медведева, сделанных в Челябинске во время январского визита, экологией Южного Урала будут заниматься из федерального центра.**

Южноуральские промышленники несколько заволновались после того, как Д. Медведев заявил, что надобно бы заново расставить приоритеты – что важнее, экология или экономический бум на «грязных» производствах. Некоторые злые языки даже начали поговаривать, что золотой век Магнитки, одного из металлургических оплотов страны и региона, подошел к концу. А уж на челябинских металлургических предприятиях ЧЭМК и Мечел вообще можно ставить крест, отмечали пессимисты, ведь именно после их посещения вице-премьер забеспокоился об экологии.

Однако уже в Москве Д. Медведев уточнил, что, хотя «челябинские комбинаты старые и сложные, со своей славной историей и в том числе со своей историей взаимоотношений с окружающей средой, экологические проблемы в Челябинске решаются, пусть и не в тех объемах, но тем не менее тенденция позитивная».

Чтобы экологическая история у российских промышленников, в том числе и южноуральских, действительно была славной, Д. Медведев дал поручение министерствам заниматься экологией Южного Урала. Уже до конца февраля в Москве должны будут разработать комплекс мер по охране окружающей среды в Челябинской области. Эти меры должны предусматривать переход от практики нормативов воздействия на окружающую среду, индивидуально устанавливаемых для каждого предприятия, к системе начисления платежей за негативное воздействие на окружающую среду, стимулирующих решение

экологических проблем предприятиями.

Кроме того, в середине февраля в Правительстве РФ должны прозвучать предложения по совершенствованию законодательства в области социальной защиты населения от последствий радиационных аварий и катастроф. Также должен быть проработан вопрос о необходимости разработки федерального закона прямого действия, направленного на социальную защи-

ту населения от последствий аварий на ПО «Маяк».

Отметим, что на совещании в Челябинске председатель совета директоров ОАО «ММК» Виктор Рашиков доложил первому вице-премьеру, что до 2015 года комбинат потратит на природоохранные мероприятия 15 миллиардов рублей. Думается, не лишними будут и средства, которые выделит Москва на охрану окружающей среды в столице черной металлургии России.

ФЕДОР ЧУДИН.

## Общественная приемная

Создана общественная приемная кандидата в Президенты России Дмитрия Медведева, которая будет рассматривать жалобы и предложения избирателей.

Как сообщил председатель правления Ассоциации юристов России наш земляк Павел Крашенинников, центральный офис приемной создан в Москве на базе «Единой России» в строгом соответствии с избирательным законодательством. Павел Владимирович подчеркнул, что в субъектах в скором времени будут созданы отделения общественной приемной. «Будем рассматривать жалобы и предложения избирателей» – уточнил он.

## Спасибо за кадры

### БЛАГОДАРНОСТЬ

**ОТ ИМЕНИ администрации и коллектива ЗАО «Механоремонтный комплекс» хочу поблагодарить руководство и педагогические коллективы Магнитогорского государственного технического университета, индустриального, строительного и професси-**

**онально-педагогического колледжей за сотрудничество, профессиональную подготовку и переподготовку квалифицированных кадров, организацию производственной практики!**

Новых творческих успехов, здоровья, дальнейшего успешного сотрудничества с механоремонтниками!

ВИТАЛИЙ БАХМЕТЬЕВ,  
директор ЗАО «Механоремонтный комплекс»  
ОАО «ММК», депутат городского Собрания.

# Союзное государство нужно России

### ТОЧКА ЗРЕНИЯ

**НЕДАВНИЙ официальный визит В. Путина в Минск явился полной неожиданностью. Холодное отношение некоторых российских бизнесменов к Белоруссии не давало повод для него.**

В середине 90-х годов В. Путин и А. Лукашенко подписали договор о создании союзного государства. Приложением стал конституционный акт, который

регламентировал государственное устройство союзного государства. Прошло более 10 лет, но конституционный акт не был согласован для подписания. Российская сторона видела Белоруссию в составе России как губернию, а белорусы – как независимое государство с единой валютой типа евро.

Не добившись цели переговорным путем, российские олигархи решили задавить Белоруссию экономической блокадой. В результате Белоруссия должна была выплатить России 2,5 млрд.

долларов в кратчайший срок. Взяв кредиты в Китае и Венесуэле, переориентировав часть своего экспорта на западные рынки, получив доступ к венесуэльской нефтяной компании СП «Петро-ВенБел» с дебетом 70 млн. тонн нефти в год, Белоруссия преодолела экономический кризис. А если учесть, что белорусы приступили к бурению своих нефтяных скважин, то можно констатировать – Белоруссия не только выстояла, но и стала нефтедобывающей страной.

В. Путин был вынужден офи-

циально посетить Минск и решить все торгово-экономические проблемы приемлемо для Белоруссии. В личной беседе В. Путина и А. Лукашенко обсужден вопрос согласования конституционного акта. Вероятнее всего, решение будет найдено, и союзное российско-белорусское государство станет реальностью. В первую очередь такое государство нужно России, так как позволит многим государствам вступить в Союз, не теряя своей независимости.

КОНСТАНТИН КРЫШ,  
ветеран труда.

### КАДРЫ

## Олимпийцы в Госдуме

В ГОСДУМУ по списку «Единой России» пришел еще один спортсмен-олимпиец. Это лыжник Михаил Иванов, чемпион зимней Олимпиады 2002 года...

30-летний Михаил Иванов в последнее время был депутатом псковского Законодательного собрания. Центризбирком решил передать ему мандат, освободившийся после того, как депутат Алексей Сигутиков стал руководителем аппарата Госдумы. Стоящие перед лыжником в списке кандидатов в депутаты губернатор Псковской области и мэр города Пскова от мандата отказались.

По количеству именитых спортсменов, олимпийских чемпионов, которые при поддержке власти вдруг решили податься в большую политику, Россия бьет все рекорды. Депутатами Госдумы уже стали Светлана Журова, Светлана Ишмуратова, Алина Кабаева, Александр Карелин, Светлана Хоркина, Владислав Третьяк, Ирина Роднина, Антон Сихарулидзе, Арсен Фадзаев.